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Megújult a Malom 
utcai sportöltöző

Az egész napos „Városi Sportnap” ke-
retében szervezett átadáson részt vett 
Czerván György, a térség országgyűlési 
képviselője, az FM agrárgazdaságért fe-
lelős államtitkára is.
A fejlesztések a Sülysápi Gyerekfoci 
Egyesület MLSZ-hez benyújtott TAO-
pályázata nyomán valósulhattak meg.
A sportöltöző bővítése-felújítása és 
az automata öntözőrendszer kiépíté-
se mintegy 31 millió Ft-ból készült el, 
melyből közel 15 millió Ft volt a TAO-
forrás, amit jórészt helyi vállalkozá-
sok biztosítottak. A beruházáshoz az 
Önkormányzat 11 millió Ft-tal járult 
hozzá, amit az Egyesület egészített ki 
további 5 millióval. 
(Tavaly hasonló konstrukcióban készült 
el a labdarúgópálya korszerű világítási 
rendszere, közel 8 millió Ft-ból.)

A kivitelezést, amelyben a régi öltöző 
új nyílászárókat, homlokzati hőszige-

telést és új tetőt is kapott, a sülysápi 
székhelyű Folyamat Kft. végezte. Az 
épület bővítésének keretében a földszin-
ten helyet kapott két csapatöltöző, egy 
játékvezetői öltöző, valamint egy aka-
dálymentes, egy férfi és egy női wc-
mosdó a szurkolók részére, továbbá az 
emeleten egy klubhelyiséget is kiala-
kítottak. Elkészült továbbá az automa-
ta öntözőrendszer is, amire a szombati 
átadó során nem volt szükség, ugyanis 
a tervezett átadás kezdete előtt tíz perc-
cel hatalmas eső zúdult a településre és a 
sportpályára, így az ünnepélyes átadást 
sátor alatt kellett folytatniuk a szerve-
zőknek.

Horinka László, Sülysáp polgármeste-
re beszédében kiemelte azt a helyi ösz-
szefogást, ami nélkül nem kerülhetett 
volna sor az elmúlt évek sportcélú fej-
lesztéseire és nem tervezhetne a város 
hasonló sportberuházásokat. ▶ 2. oldal

Tájékoztatjuk a
Tisztelt Lakosságot,

hogy Sülysáp Város Önkormányzata 
megkezdte a településrendezé-
si eszközeinek (helyi építési sza-
bályzat, szabályozási terv stb.) fe-
lülvizsgálatát. Ezzel kapcsolatosan 
várjuk a Tisztelt Lakosság javasla-
tait is, amelyeket 2016. július 10. 
napjáig lehet eljuttatni a Sülysápi 
Polgármesteri Hivatalba írásban 
postai úton vagy személyesen, il-
letve az onkormanyzat@sulysap.hu 
címre megküldve. 

Tájékoztatjuk a
Tisztelt Lakosságot,

hogy július-augusztus hónapok so-
rán ebösszeírást és adóellenőrzést 
tartunk a településen, valamint el-
lenőrizzük a lakcímnyilvántartás 
pontosságát. 

Kérjük szíves együttműködésüket 
a Polgármesteri Hivatal megbízott 
képviselőivel, akik otthonukban fel-
keresik Önöket.

2016. június 11-én, szombaton adtuk át a kibővített és felújított 
sportöltözőt, valamint az új, automata öntözőrendszert. 

Isten éltesse a 
szépkorúakat!

2016. május 12-én köszöntöttük a 
szépkorú Keszthelyi Józsefnét. A kis 
kísérőajándék mellett Orbán Viktor 

miniszterelnök köszöntő oklevelét is át-
adtuk az ünnepeltnek Dr. Tóth Krisztina 

jegyző asszonnyal. 

Szeretettel köszöntjük!
Horinka László polgármester

VESZELIK JÁNOSNÉ (90 éves)
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Közélet

Czerván György államtitkár pedig a tehetségek kibontakozásának lehetőségére hívta fel a figyelmet és a jelen lévő gyerme-
kek számára Juhász Roland válogatott labdarúgó példáján keresztül igazolta, hogy akár a Tápió-vidékről is el lehet jutni a foci 
válogatottba és az EB-re, hiszen a válogatott labdarúgó Tápiószentmártonban született és Tápiószecsőn ismerkedett a labdarú-
gás alapjaival.

A beszédeket követően Czerván György képviselő, Horinka László polgármester, valamint Dósa Richárd egyesületi elnök vág-
ták át a nemzeti színű szalagot.

A tervezett gálamérkőzést nem sikerült elmosnia az esőnek: a felázott pályán a sülysápi öregfiúk és a Magyar Polgármester 
válogatott csapott össze. A mérkőzést a helyiek nyerték 4:2 arányban.
A sportnap tervezett programjait egészen az égi áldás érkezéséig rendben sikerült megtartani: volt kispályás focibajnokság, 
strandröplabda-bajnokság, nagypályás U16-os focitorna, játékos kézilabda gyakorlatok, tűzoltó bemutató a helyi ÖTE-vel, 
Nagy Dyna táncos csapatának bemutatója, Polenyik-Car rally bemutatója, valamint kerékpáros gyorsasági verseny is.

Katus Norbert

Képek az új öltözőről:
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Önkormányzati rövid hírek

A vállalkozásokra és a leszakadó térségekre koncentrálnak.

Hat részletben kaphatja meg Pest megye a nyolcvanmilliárd 
forint fejlesztési pénzt az államtól, idén kétmilliárd 
forintot különíthetnek el erre a célra a költségvetésben. A 
gazdaságélénkítő és turisztikai programokat várhatóan 
nevesítik, az önkormányzati fejlesztésekre szabadon 
pályázhatnak a települések.

Ebben az évben kétmilliárd, jövőre 14 milliárd, aztán 2021-
ig évente 16 milliárd forint fejlesztési pénzt kap Pest megye 
a központi költségvetésből – tudtuk meg Wentzel Ferenctől, 
a Pest Megye Közgyűlés alelnökétől. Emlékezetes, Lázár 
János Miniszterelnökséget vezető miniszter a közelmúltban 
jelentette be heti szokásos sajtótájékoztatóján, hogy a 
kormány 2021-ig 80 milliárd forintot biztosít Pest megyének, 
mivel fejlesztésekre szinte semmilyen forrást nem kapnak az 
Európai Bizottságtól.

Az uniós csatlakozás óta a megye azért van nehéz helyzetben, 
mert Budapesttel együtt alkotta a Közép-magyarországi 
régiót. Az unió pedig az EU egy főre eső átlagos GDP-jéhez 
viszonyítva sorolja fejlettségi kategóriákba a régiókat. S mivel 
Budapesten magas az egy főre eső GDP, ez felhúzza az egész 
régió átlagát, a jóval fejletlenebb Pest megye ezért sokkal 
kevesebb fejlesztési pénzhez jut.

A megye ezért az év elején a különválás mellett döntött, 
és 2021-től önálló régióként pályázhat az uniós fejlesztési 
pénzekre. Wentzel Ferenc elmondta, még nincs döntés arról, 
hogy miként használják fel az állami forrásokat.

– Évek óta zajlik egyeztetés arról, hogy ha a nemzeti költségvetés 
helyzete megengedi, akkor miként lehet kompenzálni Pest 
megyét. A Nemzetgazdasági Minisztérium felkért minket 
arra, hogy gyűjtsük össze a településeken azokat a helyben 
megoldatlan problémákat, amelyekre a szűkös források miatt 
az önkormányzatok nem tudnak költeni. Ezeket az elmúlt 
években összegyűjtöttük és csoportosítottuk. Szétválasztottuk 
az önkormányzati és a gazdaságfejlesztést feladatokat, s így 
létrejött egy adatbázis településekre, programokra lebontva. 
Most a kompenzációnál ez alapján írjuk ki a pályázatokat – 
fogalmazott Wentzel Ferenc.
Az egyik csoportba tartoznak a gazdaságfejlesztő és turisztikai 
programok, itt várhatóan az lesz a gyakorlat, hogy az előzetes 
felmérések és hatásvizsgálatok alapján nevesítik a turisztikai 
programokat. – A kis- és középvállalkozások fejlesztése 
a cél – mutatott rá a közgyűlés alelnöke. Szavai szerint az 
önkormányzati feladatellátást segítő programoknál, óvodák 
és iskolák korszerűsítésére, utak, orvosi rendelők építésére és 
fejlesztésére nem célzottan írják ki a pályázatokat, a leszakadó 
térségekre pedig kiemelten figyelnek majd.

Forrás: www.magyaridok.hu / pestmegye.hu

Forrásokhoz jut Pest megye

Igazgatási szünet
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban 2016. július 7. és 15. között igazgatási szünet lesz, 
amely időszak alatt szintén zárva tartunk, ez idő alatt kizárólag halotti anyakönyvezés lesz intézhető.

Megértésüket és türelmüket köszönjük!

Folytatódnak a csatorna élőre kötések
Folytatódik a csatorna házi bekötések kiépítése. A csatornatársulat a Mendevíz Kft-t bízta meg a munkálatok elvégzésével. 
Sülysápon alvállalkozóként a Zarka - Optika Kft. szakemberei végzik a házi szakaszok építését.

Fontos, hogy a házi bekötés kivitelezéséhez hibátlanul leadott adatlap szükséges, amit a nagykátai csatornairodában, a süly-
sápi polgármesteri hivatalban vagy a helyszínen a kivitelezővel lehet kitölteni. Július első két hetében szünetel a munkavégzés, 
így július 18-tól állnak munkába ismét. A rákötések kiépítése várhatóan szeptember 15-ig fog tartani, így azoknak, akik 
most elutasítják a kivitelezést, a fenti dátumot követően már nem lesz lehetőségük a Társulat által megbízott vállalkozóval 
megépíttetni a házi szakaszt!

A bekötésekkel kapcsolatban a megbízott cégek ügyintézőit kereshetik: 
Faragó Gyula (Zarka-Optika Kft.) +3670/364-41-17, valamint Király Tímea (Mendevíz Kft.) +3630/307-20-44.

Sülysáp Város Önkormányzata

POLGÁRŐR KERESTETIK!
A Sülysápi Polgárőr Egyesület várja új polgárőrök 

jelentkezését.

Tegyünk együtt egy biztonságosabb Sülysápért!

Jelentkezését a polgármesteri hivatal titkárságán 
személyesen, vagy az onkormanyzat@sulysap.hu 

emailcímen adhatja le!

KÉSNEK A SZEMÉTSZÁLLÍTÁSI 
SZÁMLÁK

2016. április 1-től a Nemzeti Hulladékgazdálkodási 
Koodrináló és Vagyonkezelő Zrt. vette át a sze-

métdíjak beszedését.
Az átállás miatt a számlák kiállításában csúszá-
sok mutatkoznak, ezért áprilisig visszamenőleg 

később fogják kiküldeni a számlákat.
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Interjú

„Érezzük jól magunkat Sülysápon!”

Alpolgármester Úr! A helyi közművelődés felügyelete az 
egyik delegált feladata. Hogyan értékeli a kultúra, a közmű-
velődés és a szórakozás helyzetét Sülysápon?
Minden viszonyítás kérdése. Ezt lehet szubjektíven nézni, 
mindenki maga megítélheti, hogy az ő elvárásaihoz képest mit 
talál meg Sülysápon, és mit nem. Másrészt lehet tárgyilagosan 
is vizsgálni: hasonló helyzetben lévő településhez képest hány 
rendezvény, milyen stílusban, milyen szervezettséggel, és so-
rolhatnám. Ha egy szóval kellene leírnom, azt mondanám, 
hogy fejlődünk. Egy szociológiai kérdőíves felmérés alapján a 
megkérdezettek 60%-a elégedett vagy nagyon elégedett a he-
lyi közművelődési programok minőségével. Arra a kérdésre, 
hogy elegendő-e a kulturális és szórakozási lehetőség, minden 
második megkérdezett mondott igent. 
A sport esetében ez a szám 65%. Amellett tehát, hogy egyre 
több, és jó színvonalú rendezvényt látogathatnak a sülysápi-
ak, tovább is szeretnénk lépni ezen a területen is a jövőben. 
Budapest közelsége eléggé megnehezíti a dolgunkat, hiszen 
szűk egy óra utazással a legjobb fővárosi programokat el lehet 
érni, így sokan azokat választják, amivel nem tudunk verse-
nyezni.

Hogyan történt az említett fejlődés?
Valamikor 2006 környékén kezdtünk el erre a területre is na-
gyobb energiát fektetni: a művelődési ház vezetésének megol-
dása, kulturális koncepció kidolgozása, helyi civil szervezetek 
nagymértékű anyagi támogatása pályázati úton. Nagyon nagy 
lépésnek tartom, hogy Tarnavölgyi László került a Wass 
Albert Művelődési Központ élére, aki az egész Tápió mente 
legelismertebb közművelődési szakembere. Vele nagyon ko-
moly kulturális felpezsdülés kezdődött el a településen. 
Aztán a következő mérföldkő a 2013-as városavató nagy-
rendezvényünk volt, ahol könnyűzenei koncertekkel, színes 
programmal a könnyedebb szórakozásra vágyókat is nagy si-
kerrel szólítottuk meg. Annyira, hogy ez helyi közösségeket 
inspirált hasonló rendezvények megszervezésére. 
Mára inkább a városban zajló programok időbeli-térbeli 
összehangolására van már szükség: sok a lelkes kezdeménye-
ző, de sokszor kioltják egymást. Jó lenne, ha még szervezet-
tebb összefogással koncentrálnánk az erőinket, és akkor iga-
zán kimagasló programokat lehetne kialakítani.

Kizárólag az önkormányzat szervezi ezeket, vagy partner-
ként tekint másokra is?
Partnerként tekintünk minden jó szándékú kezdeményező-
re, legyen az magánszemély vagy civil közösség. A partner-
séget sokan sokféleképpen értelmezik. Azt nem tartom part-
nerségnek például, amikor egy törvénytelenül működő civil 
közösség a túlzó programötletei miatt keletkező veszteségét 
milliós nagyságrendben az önkormányzattal akarja megfizet-
tetni. Ez a település kihasználása, akármilyen jó is a cél ön-
magában. Aztán, amikor felelősen ezt nem vállalja fel a veze-
tés, akkor nekitámadnak… Sajnos volt erre is példa az elmúlt 
időszakban. 

Több komoly partneri kapcsolatunk működik a helyi ci-
vilekkel. Gondoljunk csak a szociális területen működő 
Kisbárkára, akikkel együtt már egy rehabilitációs foglalkoz-
tatót is létrehoztunk. Vagy a gyerekfoci egyesület, aki komoly 
pályázati támogatást nyerve számított az önkormányzat segít-
ségére egy önkormányzati tulajdonú épület és pálya megújí-
tásához, amit gondoznak. Számos kulturális együttműködé-
sünk van a helyi egyházakkal, egyesületekkel. A lényeg, hogy 
a partnerségben létező egészséges öntudat ne nyomja el a kö-
zösségi célt.
A koncepciónk egyszerű: folyamatosan építkező, egymásra 
épülő programkínálat, amiben a mennyiség nem nyomja el 
a minőséget. Külön figyelmet fordítunk arra is, hogy a hosz-
szan elnyúló városunk nagyobb településrészein is szervez-
zünk legalább egy-egy nagyprogramot, és közben pedig a 
városnapunk az erre ideális piactéren, a legnagyobb erőbedo-
bással valósuljon meg.
Jó lenne, ha végre magunk mögött tudnánk hagyni azt a rossz 
szokást, hogy pl. a sápiak nem mennek el Szőlősre program-
ra, a szőlősiek Sülybe, a sülyiek meg Sápra. Egy közösség va-
gyunk, rengeteg közös értékünk van. Attól, hogy az egyik 
program az egyik településrészen valósul meg, még közös, 
sülysápi program. Nem tudom elfogadni ezt a hozzáállást. 
Összefogással sokkal többre lehetünk képesek.

Mi várható a következő időszakban? Vannak újabb tervek?
Jövőre majd át kell gondolnunk a tavaszi programkínálatun-
kat, hiszen az eddig önkormányzati támogatással, de civil ke-
retek között megvalósuló sápi tavaszi program kifulladt, így 
meg kell újítanunk, ezért várhatóan újra megnyitjuk a Kapás 
Udvart kulturális-szórakoztató rendezvények előtt. Egy el-
sősorban hagyományőrző programra gondolok, ahol a helyi 
sajátosságainkat is megmutatjuk a vendégeinknek. 
A szőlősnyaralói kastélykerti gyereknapot viszont azért kell 
átgondolnunk, mert bár ott minden sülysápi gyerek az önkor-
mányzat jóvoltából ingyenesen jut hozzá a kiváló programok-
hoz, azt tapasztaltuk, hogy az iskolák, óvodák inkább a saját 
berkeiken belül szervezkednek, ráadásul nagyrészt az önkor-
mányzati gyereknapon is megtalálható programelemekkel. 
Mi nem szeretnénk egy nevelőt, vagy gyereket sem arra kény-
szeríteni, hogy jöjjön el a városi gyereknapra. Ha viszont kü-
lön szeretnék, akkor nincs értelme egy több százezer forintos 
önkormányzati szervezésnek. Ezt az intézményekkel még tisz-
táznunk kell. Én még nem mondok le arról, hogy végre min-
den sülysápi gyerek jól érezze magát egy nagy városi rendez-
vényen, ahová szívesen jönnek.
Még idén is lesz bőven esemény: megszervezzük a városi ad-
ventet, ami sokkal nagyobb és gazdagabb tartalommal igazán 
szép közösségi esemény lehet karácsony előtt.
A városnapunk idén még nagyobb szabású lesz, több csalá-
dos programmal, több látványelemmel, és ismét lesz tűzijáték, 
amit a rendezők kifejezetten a sülysápi városnapra állítanak 
össze.

Növekvő és egyre szélesebb körű programkínálat van jelen Sülysápon, amit a tavasz folyamán is tapasz-
talhattunk. Rockkoncert, retro diszkó, színház, futónap, QB party, gyermeknap, helyismereti séta, közéleti 
estek… A sülysápi lehetőségekről, tervekről kérdeztük Katus Norbert alpolgármestert.
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Iskolai hírek

A Szent István Általános Iskola hírei

Diákolimpián jártunk
2016 tavaszán részt vettünk a Diákolimpián mi, a Sülysápi 
Szent István Általános Iskola hetedikes és nyolcadikos tanulói: 
Baranyi Attila, Bartal Gergő, Béres Balázs, Dóczy Kornél, Gazsi 
Bence, Laczkó Levente, Láncos Tamás, Veres Viktor, illetve jóma-
gam, Katona Márton.

Az első fordulót, a körzeti döntőt a mi futballpályánkon játsz-
hattuk le, ahol Szentmártonkáta és Tápióság csapatát vertük 
el 4:0 illetve 7:1 arányban. A második fordulót már Gödöllőn 
játszottuk, ahol Gödöllő és Pilis felett újra győzedelmeskedni 
tudtunk, az eredmények 5:0 és 2:1 lettek. Ezután következett a 
megyei döntő, ahol velünk együtt négy csapat küzdött a tovább-
jutásért. Itt, Dunakeszin harmadik helyezést értünk el. 

Köszönjük Korponai László tanár úrnak a felkészítést, valamint 
az Összefogás Sülysápért Egyesületnek, hogy kisbusszal biztosí-
totta számunkra az utazást. Reméljük, hogy a jövőben iskolánk-
nak lesz még lehetősége részt venni ezen a nívós sportrendez-
vényen!

Katona Márton

Egy kis eső nem akadály a Fociimádók előtt
A történet előzménye, hogy az AUCHAN hipermarket áruház-
lánc egyik április végén kiadott reklámkiadványában tehetség-
kutató focitornára hívta fel a figyelmet három korcsoportban

•  2005. január 01. (iskolás korosztály II)
•  2007. január 01. (iskolás korosztály I)
•  2009. január 01. (óvodás korosztály) után született lányok és 
fiúk részére.

A selejtezőket több helyszínre tervezték (Maglód, Szeged, 
Soroksár, Kecskemét, Miskolc, Budaörsn, Dunakeszi, illetve 
Székesfehérvár).
Helyszínenként és korosztályonként 4 csapat nevezhetett 8 fővel.
Először is szeretném megköszönni az Igazgató úrnak, hogy 
megszervezhettük és elvihettük a gyerekeket a focitornára.
A választott helyszínre (Maglódra) 5 fő tudott eljönni, a bene-
vezettek közül, ám lehetőség volt a hiányzók helyett másik já-
tékost/játékosokat benevezni, így került a csapatba Miskolczi 
Linett első osztályos tanuló, ezáltal 6 fővel léphettünk pályára.

A Maglódon rendezett selejtezőre nevezett csapatok: Isaszegi 
SE,SK, Tóalmás U9, Maglódi Vermesy Péter Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Sülysápi Szent István 
Általános Iskola (Fociimádók néven).
Az időjárás nem volt túl kegyes a résztvevőkhöz, de a kedvüket 
ez sem tudta elvenni.
Csapatunk nagyon meggyőző fölénnyel nyerte meg a selejtező-
csoportját korosztályában, ugyanis a helyi iskolásokat 10-2-re, 
az Isaszeget 12-2-re, míg Tóalmás csapatát 14-4-re győzték le.

A mérkőzéseken 3-3 fő játszott egyszerre, kapus nélkül úgy, 
hogy minden játékosnak minden mérkőzésen játszani kellett.
Jó volt látni, és átélni, hogy mindegyik kis focista fegyelmezet-
ten tartotta magát a megbeszéltekhez.
Az ügyes, fegyelmezett focisok az első  helyen végeztek, veret-
lenül, így abszolút győztesként bejutottak a döntőbe, melynek 
helyszíne: Auchan Törökbálint – ARÉNA – (2016. május 28, 
szombat, 10.00 - 16.00).
A gyerekek, valamint a kísérő szülők is egyaránt élvezték, és 
egyetértettünk abban, hogy esélyt adunk további élmények/si-
kerek elérésére, elvisszük őket a döntőre.
A Törökbálinton rendezett országos döntőben újabb 3 mérkőzés 
várt csapatunkra a BUZSÁKI család által működtetett GRUND 
FC, a MAROS UTÁNPÓTLÁS FC, illetve az IKLAD ellen.
A GRUND FC-t 7-3-ra, az IKLADOT 8-4-re győzték le, de a vé-
gére becsúszott egy 6-4-es vereség is a MAROS UTÁNPÓTLÁS 
FC ellen.

Végül, de nem utolsó sorban a tornán az alábbi tanulók öregbí-
tették újabb sportsikert elérve iskolánk hírnevét:

-Miskolczi Linett 1/a osztály,
-Sárközi Tamás 1/a osztály,

-Bakó Ádám 2. osztály,
-Kovács Kristóf 2. osztály,

-Miskolczi Barnabás 2. osztály,
-Bobák Kevin 3. osztály,
-Jutai Kristóf 3. osztály,
-Jutai Levente 3. osztály.

Miskolczi Barnabás és Miskolczi Linett anyukája

Ha még egyszer gyerek lehetnék…
Ha még egyszer gyerek lehetnék, sápi gyerek lennék. 
A dombtetőre járnék iskolába, és alig várnám, hogy végre gye-
reknap legyen. A Szotyola Zenekar varázslatos dalaival kez-
deném a napot, majd szájtátva nézném a Sülysápi Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület bemutatóját. Örülnék neki, hogy nem csak 
valódi tűzoltást láthatok, hanem pónilovon is lovagolhatok! 
Lenyűgözve figyelném a körrepülős bemutatót, majd pályára 
léphetnék a Polgármester Úr és az Alpolgármester Úr mellett 
a tanár-diák focibajnokságon, és talán még az Igazgató Úrnak 

Az ősz folyamán méltó megemlékezést szeretnénk tartani az 
1956-os forradalom és szabadságharc hatvanadik évfordu-
lóján. Ezek mellett a könnyedebb szórakozási lehetőségeket is 
bővítjük, legyen szó diszkó- vagy épp rockzenéről, színházi 
előadásról és gyermekelőadásokról, akár egy közéleti estről. 

Célunk, hogy minél több sülysápi találjon helyben magának 
vonzó programot, és érezzük jól magunkat Sülysápon.

CSP



Sülysápi Hírforrás

6

Iskolai hírek

A Móra Ferenc Általános Iskola hírei
„Az élményekkel járó benyomások lassanként 
eltűnnek emlékezetünkből,
de nem tűnnek el gyümölcseik.”
(Rudolf Steiner)

Mi újság a „Mórában”?

Már visszaszámolunk a vakáció kezde-
téig. Fáradt elégedettséggel gondolunk 
vissza az elmúlt tanévre, amely ismét ese-
ménydús, változatos, munkában és tanu-
lásban bővelkedő, de a felhőtlen szórako-
zásnak is helyet adó volt.
Az iskola nem csak az oktatás színtere. 
Egyre inkább áthelyeződik a hangsúly a 
nevelésre, a gyermekek személyiségfej-
lesztésére, a tehetségek kibontakoztatásá-
ra, a nehéz körülmények között élő gyer-
mekek támogatására. 
Sokrétű feladatunkat igyekeztünk ebben 
az évben is legjobb tudásunk szerint elvé-
gezni, hivatásunknak eleget tenni. 
Céljaink között volt, hogy olyan közössé-
get hozzunk létre, melyben az iskola di-
ákjai örömmel és aktívan vállalnak fel-
adatot, saját kreatív ötleteikkel állnak elő, 
a megvalósításban is tevékenyen részt 
vesznek, és ezáltal személyiségüket, és 
környezetüket is fejlesztik.
Szeretnénk olyan iskolát kialakítani, ahol 
az együttműködés és az összetartozás a 
domináns, ahová tanár és diák is jókedv-
vel lép be, örömmel és szívesen dolgoznak 
együtt. 

Változatos programjainkat is igyekez-
tünk úgy összeállítani, hogy minél tartal-
masabbá tegyük a tanévet. 
Együtt mulattunk az alsós gyermekekkel 
a farsangi bálokon és a Szotyola koncer-
ten. A Szülői Munkaközösség által szerve-
zett bálon pedig már hagyomány, hogy a 
nyolcadikosok keringővel nyitják meg a 
rendezvényt.
Budapesten, a József Attila Színházban 
a Csizmás Kandúr c. előadást néztük 

meg, míg a WAMKK-ban a Ludas Matyi 
c. színdarabot láttuk a Mesés Óvó Nénik 
előadásában. 
A Móra-hét igazán mozgalmas volt. 
Kiállítást szerveztünk régi iskolai esz-
közökből, a gyerekek tablókat, rajzokat 
készítettek, helyesírási, szép kiejtési ver-
senyt, szavalóversenyt, mesés szüneteket, 
filmvetítést, futóversenyt tartottunk.
A Kapás Udvarban tartott majális is egy 
színfoltot jelentett a „tanulós” napok kö-
zött. A múzeum, a lovas kocsikázás, a 
népi játékok, a hamuban sült pogácsa, 
a mézpergetés, a gyertyaöntés nagy él-
ményt jelentett a gyerekeknek.
A tehetségekre „rábukkanni”, szintén na-
gyon fontos feladatunk. Számos olyan 
lehetőséget teremtettünk tanulóinknak, 
ahol megmutathatták sokszínűségüket. A 
Népdaléneklési versenyünket, méltó he-
lyen a WAMKK-ban rendeztük meg, ahol 
igazi lélekmelengető előadásokat hallhat-
tunk. Köszönjük Motolai Dominikának, 
Majoros Klárának és Terék Józsefnek, 
hogy segítettek az értékelésben. Aki a raj-
zolásban tehetséges, rajzpályázaton ve-
hetett részt a Föld Napja, valamint a Víz 
Világnapja alkalmából. Igazi tehetségku-
tató volt a Ki mit tud? Itt a fellépők színes 
kavalkádja népesítette be a Művelődési 
Központot. Versmondók, énekesek, bű-
vészek, táncosok mutatták be tudásu-
kat, a zsűri – Bartucz Izolda, Soós Zoltán, 
Tarnavölgyi László – és a közönség előtt.
Akik szeretik a kvízjátékokat, ebben a fél-
évben is megmérethették tudásukat, több 
alkalommal is.
A környezettudatosságot szolgálta a tisz-
tasági versenyünk, valamint az isko-
la udvarán elültetett fák, amelyeket az 
őket örökbefogadó osztályok gondoznak. 
A „Legtisztább felsős osztály” címet az 5. 
c osztály nyerte el. Jutalmuk egy bicik-
lis kirándulás volt Kókára, ahol kenyér-
lángost süthettek, és megnézhettek egy 
edzést is a motocross pályán.

Nemzeti ünnepeinkről mindig méltókép-
pen emlékezünk meg, mind az iskola fa-
lain belül, mind a városi ünnepségeken. 
Örömmel látjuk, hogy egyre több tanu-
lónk vesz részt családjával együtt ezeken 
az alkalmakon is. Idén igazi különleges-
ség volt, hogy április 5-én részt vehettünk 
az „Emlékhadjáraton”. A lovas felvonulás, 
a korabeli fegyverek, eszközök, hangsze-
rek kipróbálása, a lovaglás igazi élmény 
volt a gyermekeknek.
Az iskolakezdés óriási dolog a kis-
gyermek és családja életében.  
A Fecskehívogató nevet adtuk annak az 
új kezdeményezésünknek, amellyel sze-
rettük volna kicsit megkönnyíteni az is-
kolába indulók és szüleik számára ezt az 
időszakot. A felnőttek előadásokat hall-
gathattak, és kicsit betekinthettek isko-
lánk életébe. Eközben a gyerekekkel ját-
szottunk, tornáztunk, kézműveskedtünk, 

„iskolásdit” játszottunk. 
A telephely tanulói egy emlékezetes, já-
tékos gyermeknappal zárták a tanévet az 
Elevenparkban.
Egy iskola nem működhet igazán jól tá-
mogató szülői ház nélkül. Ezekben a 
programokban is rengeteg segítséget 
kaptunk sok szülőtől. Ha kell, jelmezt ké-
szítenek, szendvicset kennek, elkísérik a 
futónapra a gyerekeket, segítenek a verse-
nyekre való felkészülésben, és még sorol-
hatnánk. 
Ezúton is nagyon köszönjük Nekik, és 
minden támogatónknak, hogy segítenek 
nekünk abban, hogy a gyermekeinknek 
minél tartalmasabb és emlékezetesebb 
diákéveik lehessenek. 
Köszönjük Tarnavölgyi Lászlónak, illet-
ve a WAMKK munkatársainak is a sok 
segítséget rendezvényeink megszervezé-
sében, lebonyolításában. Köszönjük az 
Összefogás Sülysápért Egyesületnek, hogy 
tanulóink szállításában segítségünkre vol-
tak.

is sikerülne gólt rúgnom! Játszanék a tanárok ellen röplabdá-
ban is, majd megcsodálhatnám a Polenyik Car versenyautó-
it. Végre hivatalosan is hétpróbás gézengúz lehetnék, igazolva 
ezzel szüleim gyanúját. Csináltatnék gyönyörű csillámtetová-
lást a karomra, hogy legalább egy hétig ne kelljen mosakodni. 
Lovaskocsikáznék az iskola körül, hogy az összes szomszéd 
engem irigyeljen. Ráadásul annyi palacsintát ehetnék, amennyi 
csak belém fér, és senki nem szólna rám, hogy elég lesz már. Ez 
a nap csak az enyém és a társaimé lenne, tele mókával és kaca-
gással.

És te?
Pedagógusként pedig ezúton szeretnék köszönetet mondani a 
Szotyola Zenekar tagjainak, Minkóné Polenyik Piroskának 

és a Sülysápi ÖTE tagjainak, Kocsis Jánosnak, Ludescher 
Norbertnek, Laczkó Tibornak, Polenyik Istvánnak és család-
jának, hogy meghívásunkat elfogadták, és eljöttek hozzánk. 
A szülői munkaközösség tagjainak: Samu Zsuzsannának, 
Szabóné Kaszab Máriának, László Jolánnak, Ignáczné Fodor 
Krisztinának és Péter Melindának, hogy segítették munkánkat.  
Az anyukáknak és nagymamáknak a tömérdek palacsintáért 
és süteményért, mellyel elhalmoztak bennünket. Városunk 
Polgármesterének és Alpolgármesterének, hogy jelenlétükkel 
megtiszteltek bennünket. Végül, de nem utolsósorban iskolánk 
minden dolgozójának áldozatos munkájáért.

TBB
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Eredményeink

A tanév folyamán iskolánk részt vett az 
OTP Bozsik intézményi tornán. Ennek 
köszönhetően szertárunk sok labdával, 
sporteszközzel bővült.

A K&H „Vigyázz, Kész, Pénz!” vetélkedő 
budapesti középdöntőjén 2. helyezést ért 
el 8. a osztályos csapatunk: 
Illés Klaudia 
Kuti Alexandra
Szabó Boglárka 
Gazsi Aurél

A Bendegúz Nyelvész verseny megyei dön-
tőjében
Komán-Birtalan Dániel 1. a - 2. hely
Baranyai Bence 1. b - 19. hely

A Bendegúz Nyelvész verseny országos 
döntőjében
Komán-Birtalan Dániel 1. a - 11. hely

A megyei történelem versenyen 11-15. he-
lyen végzett:
Szabó László 5. c 
Király Erik 5. c
Szücsi Nándor 6. b
Gazsi Aurél 8. a
Márton Réka 8. b

Üllőn a megyei népdaléneklési versenyen 
szépen szerepeltek:
Balázs Botond 3.b  2. hely
Bosánszky Blanka 5. a
Marosvári Nikolett 5. a
Gábriel Mária 5. a
Pataki Gréta 5.a
Kása Zsófia 6. b
Sándor Júlia 6. b
Mészáros Hédi 6. b

A tápiószentmártoni népdal éneklő ver-
seny díjazottjai:
Balázs Botond 3.b  3. hely
Berzsenyi Boglárka 2. a különdíj
Berzsenyi Levente 3.b különdíj

A TITOK országos levelező történelem 
verseny helyezettjei:
Pelyhe Gergő 6. a  11. hely
Müller Sára 6. a   13. hely
Szücsi Nándor 6. b  14. hely

A TITOK országos angol levelezős verse-
nyen 10. helyezést ért el:
Dobos Lili 8. a
Gazsi Aurél 8. a
Kuti Alexandra 8. a
Szabó Boglárka 8. a

A nagykátai Damjanich János 
Gimnázium által szervezett angol verse-
nyen 3. helyezést ért el 8. a osztályos csa-
patunk:
Dobos Lili 
Gazsi Aurél 
Kozár Barnabás 
Kuti Alexandra 
Szabó Boglárka 

Tollforgató helyesírási levelezős verseny 
döntőseinek eredménye:
Szabó Boglárka 8. a  1. hely
Illés Klaudia 8. a   2. hely
Kuti Alexandra 8. a 4. hely 

Bendegúz levelező verseny arany fokozat
Kármán Kristóf 4.a (matematika)
Rockenstein Luca 4.b (magyar nyelv)

Az E-hód országos informatikai verseny 
helyezettjei:
Pelyhe Gergő 6. a  20. hely
Pesti Tamás 8. b  13. hely

TUDÁSBAJNOKSÁG országos levelezős 
matematika verseny
Pesti Tamás 8. b   21. hely

A TTA által szervezett 10. Sülysápi 
Futónapon több osztályunk vett részt 
csapattal:
Központi alsó: 1. osztály, 3. osztály
Telephely: 1. a, 2.a, 2. b, 3. b
Felsősök: 5. b, 6. b, 7. a, 7. b, 8. a osztá-
lyok
Természetesen még sok diákunk jelen volt, 
és egyénileg végigfutotta a korosztályának 
kiírt távot.

Az alapítvány és a városi önkormányzat 
által meghirdetett sorsolás eredménye:
2.a osztály (Telephely) 50.000 Ft.
7.b osztály 50.000 Ft
3.osztály (Központi iskola) – legaktí-
vabb osztály – 1 nagy torta
A futóverseny eredményhirdetésén sem 
vallottunk szégyent, hiszen több tanu-
lónk ért el helyezést különböző távokon 
és kategóriákban:

Siklódi Botond 1. o.  5. hely
Csík Márton 2.a  6. hely
Antalicz Alexandra 5 c 4. hely
Hámori Gábor 3.b 2. hely
Szücsi Nándor 6. b 3. hely
Pilisi Bálint 4. a  4. hely
Balázs Botond 3.b 6. hely
Mészáros Anett 7. b  4. hely
Pilisi József 8. a  5. hely
Ferenc Dávid 8. b  6. hely
Bakonyi Csaba 8. a  8. hely

Dobos János 8. a  1. hely
Váltóban a 8. a csapata  3. hely

A nyári szünetre minden tanulónknak, 
családjaiknak, és minden pedagógusnak 
kellemes pihenést, a következő tanévre jó 
feltöltődést kívánunk! 

Sülysápi Móra Ferenc Általános 
Iskola pedagógusai

ÁLLÁS

A Dual Glass Kft. kókai telep-
helyére keres, káros szenve-
délyektől mentes csapatába 
betanított fizikai munkára 18-
50 év közötti munkavállalókat.

A munkavégzés időtartama 
hétköznaponként 7-17 óráig.

Az alábbi két munkakörre ke-
resünk munkavállalót:

-zuhanykabin építésen külső 
helyszínen 
- szaniter termékek szerelvé-
nyezése ( betanított munka)

Jelentkezni lehet személyesen 
Kókán a Nagykátai 
út 133.-as szám alatt 
vagy a 06-29/428-297 
telefonszámon.

GÁZKÉSZÜLÉK JAVÍTÁS

Régi és új készülékek adás-vé-
tele, cseréje beszámítással!

Vízmelegítők, cirkogejzí-
rek, konvektorok, falifűtők! 

Gázkészülékek karbantartását, 
javítását, tisztítását, beszabá-
lyozását, felújítását, cseréjét 

vállaljuk.
Laczkó Tibor 

tüzeléstechnikus
Katasztrófavédelmi Igazgatóság nyil-

vántartásában regisztrált gázkészülék 
felülvizsgáló, szakértő. 

Üzletek, vállalkozások számára 
hivatalos felülvizsgálói jegyző-

könyvek kiállítása.
Üzlet: Fő utca 20. Tel.: 29/437-
808. Hibabejelentés: 29/436-

493, 30/9-440-624.
Junkers, Beretta, Western, Ferroli, 

Saunier Duval, FÉG, Vaillant 
márkaszervíz.
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Helytörténet

Múl(t)6-atlan Nyaraljon Szőlősnyaralón!

A címben szereplő felszólítás napjaink-
ban is helytálló lehet, hiszen Sülysáp 
legfiatalabb, egyre szépülő, fejlődő vá-
rosrésze ma is vonzó terület, bár ma-
napság inkább jellemző rá a lakóövezet 
megnevezés, mint a nyaraló. Ezt az át-
alakulást az 1882-ben átadott vasútvo-
nal indíthatta el, hiszen így a közlekedés 
jelentősen meggyorsult. Szőlősnyaraló 
benépesülése a nyaraló övezettel kez-
dődött. Középosztálybeliek vettek itt 
földterületeket és építettek rá nyaraló-
kat, kastélyokat. Miért kapta ezt a be-
szédes, sokat sejtető elnevezést, milyen 
is lehetett nyolcvan, száz évvel ezelőtt? 
Ennek kiderítésére egy képzeletbeli sé-
tára hívom az olvasókat, a múlt század 
elejére a „Kiskókai” sorompótól indulva, 
végig a Magdolna úton, majd visszaka-
nyarodva Tápiósüly felé a 31-es főúton. 
Kormány Sándorné helytörténeti dolgo-
zata és néhány helybeli ember visszaem-
lékezése alapján megpróbáljuk felderíte-
ni Szőlősnyaraló közelmúltját. 
A múlt század elején a mai Szőlősnyaralón 
és a közigazgatásilag Tápiószecsőhöz tar-
tozó Magdolna-telepen még végelátha-
tatlan szőlőtáblák és almáskertek nyúj-
tóztak. „A … Kókára vezető úttól vót a 
Szőlősnyaraló. Itt nagyobb szőlőtáb-
lák vótak már 1900 elején.”(Kormány 
Sándorné) A terület legnagyobb szőlőbir-
tokosai a Moller, a Hevesy, a Grósz és a 
Langsfeld család voltak, de nagy terüle-
ten gazdálkodott egy idős hölgy, Telekiné 
is, akinek birtokát a helyiek csak az 
„Öregasszony-tanyájának” nevezik, de 
a többi birtokot is tanyaként emlegetik 
(Grósz tanya, Langsfeld tanya…).

Moller-tanya, strandfürdő, 
Szőlősnyaraló vasúti megállóhely

Induljunk el tehát a sorompótól a vas-
útvonal mentén. Baloldalt „nyaralók is 
vótak már 1944 előtt jóval.” (KS) A sző-
lőtáblák között egy díszfákkal és dísz-
bokrokkal övezett parkban áll a Moller-
kastély, melynek pontos építési ideje 
ismeretlen. Nem messze a kastélytól volt 
a présház és summás épület. „Az üveg-
hordók végét talán még most is látni.” 
(KS) Tápiósülyből és a környező falvak-
ból is jártak ide summások és napszámo-
sok dolgozni 1945-ig. Férfiak, asszonyok, 
legények, nagylányok végezték a nehéz 
munkákat. „Gyerekek itt is lehettek a 
könnyű munkára… A mama 1905 körül 

itt is dógozott napszámba, persze könnyű 
munkát, mert még csak tíz év körű vót. 

… Itt vót egy állomás, a Szőlősnyaraló.” 
(KS)

A Moller-kastély ablakából északnyuga-
ti irányba nézve egy strandfürdőt lát-
hattunk volna. A strand keletkezésének 
történetét az emlékezet homálya fedi. 
Ezen az útszakaszon a közelben lakó Tóth 
László (85) kalauzol minket. Kísérőnk el-
beszéléséből megtudhatjuk, hogy „a két 
világháború közötti időkben üzemelt itt 
egy strandfürdő, a kibetonozott meden-
cébe 80 °C-os meleg vizet szivattyúztak a 
strand melletti kútból, a parton öltözőka-
binok sorakoztak, a fűben és a vízben für-
dőruhás hölgyek és urak élvezték a kel-
lemes időt.” Ifjú legényként Tóth László 
még látta az üzemelő strandot. Tápiósüly 
paraszti népe nem látogatta a strandfür-
dőt, Szőlősnyaralóra csak dolgozni jártak.

Hevesy-szőlők, magdolnatelepi 
vasúti megálló

Folytassuk képzeletbeli utunkat a 
Magdolna útra visszatérve a vasútvo-
nal mentén. Kelet felé haladva elérjük 
Tápiósüly határát, de bármerre nézünk, 
mindenütt katonás rendű szőlőtáblá-
kat láthatunk, melyek összeolvadnak 
a szomszédos Tápiószecsőhöz tartozó 
Magdolna-telep szőlőtábláival. E birtok 
közepén is egy szép kastély áll. Magas 
tornyán körerkély fut, hogy a tulajdonos 
szemmel tarthassa uradalmát. A kastélyt 
a Hevesy család építtette, s e család le-
származottja Hevesy György kémikus, aki 
1944-ben Nobel-díjat kapott. (Nagyon 
megtetszhetett a családnak a vidék, 
mert Tápiósápon is vásároltak egy kúriát, 
de Turán is volt birtokuk.) E Magdolna-
telepi Hevesy-kastélyt Borháznak is 
nevezték az itt termelt és feldolgozott 
nagy mennyiségű szőlőnek köszönhető-
en. Az épület földszinti része présház és 
bortároló volt hatalmas üveghordókkal. 
A birtok bejáratánál a szépen faragott  
székely kapun a HEVESY SZŐLŐ felirat 
adta hírül, hogy kié a precízen gondo-
zott terület. Ebben a szőlőben is dolgoz-
tak tápiósülyi summások, napszámosok, 
s munka közben a szakemberektől elta-
nulták a szőlőtermelés és a borászat for-
télyait, amit otthon kis gazdaságukban 
hasznosítottak. A Hevesy család tagjai 
a második világháború előtti baljóslatú 

években a terület kiparcellázását hatá-
rozták el, ők pedig Európa biztonságo-
sabb részét választották inkább otthonul 
az öldöklés és kíméletlen harc helyett.  
A birtok felparcellázását a korabeli, fenn-
maradt plakátokon olvashatjuk.

„VEGYEN HÁZHELYET
A HEVESY SZŐLŐ-PARCELLÁZÁSBÓL

MAGDOLNATELEPEN
AZ ÁLLOMÁS MELLETT

A BUDAPEST KELETI PU. SZOLNOKI 
FŐVONALÁN,

SAJÁT STRANDFÜRDŐ
PROSPEKTUST KÜLD:

HEVESY PARCELLÁZÁSI IRODA 
TÁPIÓSZECSŐ”

Tápiósüly és Tápiószecső határán, a 
Hevesy kastély bejáratával szemben egy 
újabb vasúti megállóhelyet, Magdolna-
telepet láthattuk volna a múlt század 
első felében. 

Grósz-, Langsfeld-, Öregasszony-
tanya

Képzeletbeli sétánkat folytassuk a 31-es 
úton visszakanyarodva nyugati irányba, a 
vasút másik oldalán. Jobbra nézve itt is 
hatalmas szőlőtábla tárul a szemünk elé, 
a Grósz és a Langsfeld-tanya. Grószék 
lakóháza a főútvonal mellett állt, de 
Langsfeldék már a faluban a Vasút utcá-
ban laktak. „Minden parcella szélén al-
mafa, meggy és barack vót űtetve. Vótak 
almaházak. Almafajták: aranyparmen, 
húsvéti rozmaring, encrozmaring, csil-
lagos piros jonatán, sóvári, darusóvá-
ri. A szőlőskert közepén 44 előtt tyúkház 
is vót és több gyümölcsös ház. Mikor az 
almák értek, az csodálatos vót. Az ágak, 
mint egy gyönyörű koszorú, lehajoltak, 
nem győzték feltámasztani, piros, sár-

id. Nagy József parádés kocsis volt 
a Hevesy családnál. Ezen a hintón 
közlekedett a család a Magdolna-
telepi birtok és a tápiósápi kúria 
között.
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ga, zöld…, egészséges, szép gyümölcsök-
kel tele. Ezt szüretelni nagy öröm vót. A 
szőlő is rengeteg vót, […] sárfehér, kövi-
dinka, mézes, pozsonyi, zöldszerényi, riz-
ling, csaszla, ezerjó…. itt dógozták fel a 
sok szőlőt és almát bornak. […] 13 éves 
vótam, még termésé mentünk dógozni. A 
borra emlékszem, két és fél litert kapott 
egy gyerek egy napra, a férfiak többet.” 
(KS) Tavasszal kezdődött a munka a szőlő 
nyitásával, a gyümölcsfák megmetszésé-
vel, de az ügyesebb férfiak a gyümölcsfák 
oltását és szemzését is eltanulhatták a 
hivatásos gazdászoktól. Nyáron az asszo-
nyok a kötözést, horolást végezték, a fér-
fiak munkája pedig a permetezés volt, „…
tíz-tizennégy éves lányok hordták a per-
metvizet, hogy a férfiaknak ne kelljen jár-
kálniuk feleslegesen. A fákot is permetez-
ték, úgy tudom, hogy nikotinnal. Ezeknek 
az embereknek, gyerekeknek nem kellett 
külön torna, a munka minden testrészt 
megmozgatott.” (KS) Ősszel a betakarí-
tás, a szüret adta a legtöbb feladatot, de 
ez után még hátra volt a szőlő befödése. 
Télen a Borházban munkálkodtak a fér-
fiak, a megtermelt bort fejtették, palac-
kozták.

A 31-es útról Tápiósüly belterületi hatá-
ránál, a kis tavacskánál északi irányba 
lekanyarodva elhaladunk a vízimalom 
mellett. Ez a terület már egy másik bir-
tokhoz tartozik, idős Telekiné a tulajdo-
nos, de a falusiak csak az „Öregasszony-
tanya”-ként emlegetik. Itt is szőlőtáblák 
és almáskertek sorakoznak egymás mel-
lett, melyet szorgos kezek gondoznak. A 
napszámosok között sok a tápiósülyi em-
ber. A parcellák között egy nagyobb ház 
emelkedik a zöldellő tőkék fölé, az idős 
tulajdonos lakóháza. 
A szőlősnyaralói sorompóhoz érve kép-
zeletbeli sétánk, időutazásunk végére 
érünk. A terület elnevezésére talán min-
denki rájött út közben: szőlő és nyaralók. 

A változás

Hogyan változott meg gyökeresen ez a 
terület, és mi maradt napjainkra a múlt
század első feléből?

A második világháború alatt a szőlőbir-
tokosok többsége a birtokán maradt, 
nem menekült el. Őket és családjaikat 
1944-ben deportálták. 1945 tavaszán 
a nagybirtokokat a Községi Földigénylő 
Bizottsághoz benyújtott igénylők között 
felosztották. Sokan jutottak így kisebb 
területhez, melyen a legtöbben nem  
szőlőt akartak termelni, hanem csalá-
di házat építeni. A következő évtizedek-
ben a kastélyok környékén sorra nőt-
tek ki a földből a családi házak, amitől 
Szőlősnyaraló képe gyökeresen meg-
változott, utcák hálózták be a területet. 
Főként fiatal családok költöztek ide a 
környékről.

A gyerekeknek iskola kellett. „1947-ben 
Szőlősnyaralón a volt Moller-féle kas-
télyból egy tantermes iskolát létesítet-
tek államsegéllyel.” „Az iskolában évekig 
1-4. évfolyamig, összevont osztályokban 
egy tanteremben indult meg a tanítás. (5. 
osztálytól a faluban lévő iskolába jártak, 
járnak napjainkig az itt lakó tanulók.) A 
gyereklétszám növekedésével egy má-
sodik tanteremre, napközi otthonra is 
szükség lett. A két osztályteremben így 
lehetővé vált, hogy váltott műszakban 
(délelőtt és délután) az alsó tagozat 4 év-
folyama külön-külön tanulhasson. Egy tá-
gas, új iskolára a rendszerváltásig kellett 
várniuk az itt lakóknak. A kastély épüle-
tében jelenleg egy imaterem és két szol-
gálati lakás található, de adott már he-
lyet Baba-mama klubnak, és működött 
itt kihelyezett orvosi rendelő is. (Józsa 
Józsefné Kurunczi Ilona)”
A legkisebbeknek óvoda céljára a Teleki-
féle lakóházban, („Öregasszony-tanyán”) 
alakítottak ki csoportszobát. Ez az intéz-
mény – a Csicsergő Napközi Otthonos 
Óvoda 3. sz. tagóvodája – jelenleg is eb-
ben az épületben található. Később, a 
gyereklétszám növekedésével egy máso-
dik óvodára is szükség lett.

A strand helyét lassan birtokba ve-
szi ismét a természet. A Mátyás király, 

Hunyadi és Nyárfa utca által körülvett te-
rület ma sincs beépítve. Fák, bokrok nő-
nek rajta.
A szőlősnyaralói és a Magdolna-telepi 
vasúti megállót összevonták „1970 körű” 
(KS), s a kettő között egy új állomást  
hoztak létre. Az új megálló a két régi  
névből lett Szőlőstelep, melyet később a 
helyiek kérésére Szőlősnyaralóra változ-
tattak. A régi megállók épületeit lebon-
tották, a Magdolna-telepi megálló helyét 
jelenleg parkolónak használják a Mácsár 
kifőzdébe betérő vendégek. A régi bak-
terház épülete gondozatlan, de még áll a  
sorompó mellett.

A Grósz és Langsfeld-tanyát is felparcel-
lázták a háborút követő földosztáskor. 
Tápiósülyi földigénylők kaptak kisebb te-
rületeket. A szőlő és gyümölcsös így még 
jó ideig termett is, de a község a ’80-as 
években erre terjeszkedett tovább. Az 
egykori tulajdonos, Langsfeld Béla Vasút 
utcai lakóházában 1948-ban a község ve-
zetői óvodát nyitottak. Többszöri felújí-
tás és átépítés után az épület napjaink-
ban is betölti ezt a funkciót, a Csicsergő 
Napközi Otthonos Óvoda központi épü-
lete. „A rendszerváltást követő kárpót-
láskor a volt tulajdonos, Langsfeld Béla 
kárpótlási igényt nyújtott be. Sülysápon 
járva az idős volt tulajdonos nem találta 
a falu végén lévő pléh feszületet és a volt 
lakóházában a bordó cserépkályhát sem. 
Csalódottan távozott, mert egykori birto-
ka már felosztásra került, így ő egyetlen 
kis darabkáját sem kaphatta meg volt ta-
nyájának. (Szabó Ferencné)”

Mára a Szőlősnyaraló és Magdolna-telep 
teljesen összeépült, az egyik utca még 
Szőlősnyaraló, a másik már Magdolna-
telep. A közigazgatásilag Tápiószecsőhöz 
tartozó Magdolna-telepen található 
Hevesy-kastélyt jelenleg raktárként 
hasznosítják, a székely kaput lebontották.
Szőlősnyaraló egyre szépül, bővül. Az 
új iskola mellett elkészült egy tágas tor-
nacsarnok, műfüves pálya, játszótér. A 
Magdolna utca nemrégen kapott új bur-
kolatot. A vasúti megálló épületét fel-
újították, s mellette elkészült a korszerű 
parkoló is.
Bár Szőlősnyaraló az elmúlt évtizedek-
ben gyökeresen megváltozott, a nyara-
lók, kastélyok mellett lakóházak sorakoz-
nak, de biztosan manapság is akadnak, 
akik szívesen nyaralnak Szőlősnyaralón. 
(További képek láthatók a Múlt-6-atlan 
Facebook-oldalán.)

Zemen Pálné

A képet Tóth László készítette 1958-
ban a strandfürdő maradványairól,   
ekkor már csak helybeli gyerekek 
fürödtek benne

Langsfeld Béla és helyi napszámosok
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Sülysápi Városnap 2016
Augusztus 27-én, a tavalyi évhez hasonló progra-
mokkal várunk mindenkit a sülysápi piactérre!

A Sülysápon eddig még nem látott méretű, hatalmas, 12x10 
méteres színpadon akár már délelőtt is felléphetnek bármi-
lyen műfajú, de színvonalas produkcióikkal az iskolások, óvo-
dások vagy a sülysápi amatőr előadók.

Ebéd után: sülysápi elismerések átadása, Tápiómente 
Táncegyüttes gálaműsora Terék József zenekarával és a süly-
sápi népdalénekes iskolásokkal, Karaván Família – autentikus 
roma népzene a sülysápi Kisebbségi Önkormányzat szervezé-
sében, Nagy Dyna és a Vattai Adrienn táncosai… 

Idén is ingyen lesz az óriás csúszda, az extra méretű gumikö-
teles szerkentyű, a fegyverzettechnikai bemutató.  

Civilek pavilonsora, helytörténeti játékok, gyermekfoglal-
koztató, „látványkovácsolás”, tűzoltók és mentők gyakorlata, 
sportvetélkedők, népi játékok, Polenyik Car autós akciója…

Főző-, kenyérdagasztó- és kenyérszépségverseny Szántó 
Zoltán (Sancho Pékség) felügyeletével. Sülysáp legerősebb kol-
bászosa vetélkedő! 

Városi Konyha: csapolt sör, Tóth-féle kolbászok, Sancho-Tóth 
páros hamburgere…

19.30: Vastag Csaba és Vastag Tamás több 

mint kétórás, élő zenekaros nagykoncertje. 

16.000 Watt erejű fényshow!

22.00: tűzijáték, retró diszkó

A Hírforrás következő számában, a tapiokultura.hu-n, a 
sulysap.hu-n, a WAMKK-és Sülysáp hivatalos Facebook-
felületein folyamatosan részletezzük majd a Sülysápi Városnap 
programját, az étkes versenyek nevezési feltételeit.  Várjuk 
Önöket!

Az eltelt fél esztendőben nagyon sok „nagytermi” és szabadtéri 
WAMKK-programunkat tisztelte meg „teltháznyi” közönség. 
Köszönjük a pozitív, biztató visszajelzéseket, Facebook-híreink 
megosztását, barátaink támogatását, önzetlen munkáját!

Külön is köszönjük a Városért Asszonykör segítségét, Tóth Tibor, 
Nagy János és a WAMKK hetedik éve kiemelt támogatójának, 
Szántó Zoltánnak – Sancho Pékség az adományait. 

Tarnavölgyi László

Újabb sülysápi kispapot szenteltek pappá
2016. június 19-én tartotta újmiséjét Ecseri Pál, aki a Sülysáp-Tápiósülyi 
Kisboldogasszony Egyházközség tagjaként választotta a katolikus papi hiva-
tást. Dr. Beer Miklós püspök június 18-án délelőtt szentelte fel a váci székes-
egyházban.
A vasárnap délutáni újmisére zsúfolásig telt a Kisboldogasszony-templom. A 
szentmise elején Szegedi László plébános, Gulyás Andrásné az egyházközség 
nevében, Horinka László polgármester pedig a város nevében köszöntötte 

„Pali atyát”.
Az ünnepi szentbeszédet Szabó József, az egri szeminári-
um spirituálisa tartotta, ahol nyomatékosította, hogy egy 
pap – hasonlóan egy szülőhöz a családban – az egyházközség  
tagjaiért vállal életre szóló áldozatot azért, hogy hozzásegítse őket a boldogabb 
élethez. Jézus keresztáldozatát hozta példaként: az áldozatos szeretetből min-
dig élet fakad, és mindig a másért érzett szeretetre épül. Pál atya papi jelmon-
datául János evangéliumának 10. fejezetében, a Jó Pásztorról szóló példabe-
szédben elhangzó jézusi mondatot választotta: Én azért jöttem, hogy életük 
legyen és bőségben legyen.
A mise végén atya egyenként megáldotta családjának tagjait, valamint a hi-
vatását segítő paptestvéreit, majd a szentély elején keresztben kifeszített stóla 
előtt minden jelenlévő is részesülhetett az újmisés áldásban.

KN
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Legyen a zene mindenkié
A Süveges Imre igazgató úr által vezetett Kadencia Alapfokú 
Zeneművészeti Intézmény már 21. éve van jelen települé-
sünkön, és képezi folyamatosan kis növendékeit a sülysápi 
Móra Ferenc Általános Iskolában, illetve a szőlősi telephelyen 
(tagiskolában).

Ennek keretében a gyermekeknek lehetőségük nyílik 
hangszeren való ismeretek elsajátítására, és a zene világában 
való elmélyülésre. Képzés folyik többek között zongora, 
furulya, fuvola, klarinét hangszereken, amelyek közül 
gyermekek és szüleik választhatnak, és ezzel egyidejűleg 
zeneelméleti (szolfézs) oktatásban is részesülnek.

A tanulók az egész éves, folyamatos gyakorlás és felkészülés 
után év végén bemutató záróvizsgát tesznek, a komoly 
munkáért cserébe bizonyítványt kapnak, hasonlóan az iskolai 
évértékelőhöz.

2016. május 18-án egy újabb ilyen bemutatóra került sor a 
Wass Albert Művelődési ház falai között, ahol csodálatos 
dallamok csendültek fel 6-12 éves gyerekek előadásában. 

Majoros Klára (aki nem mellesleg a helyi Szotyola Zenekar 
egyik frontembere) és Fodor Zsófia tanárnők egész szezonon át 

végzett kitartó, odaszánt munkája révén, valamint a gyerekek 
ehhez társuló szorgalmával egy-egy tanév végére képesek 
önállóan, akár kotta olvasása nélkül is klasszikus és populáris 
művek bemutatására. 

Egy ilyen hangversenyen való részvételkor a szemlélődő úgy 
érezheti, hogy teljesen más dimenzióba kerül, a gyerekek 
előadásaikkal képesek kaput nyitni a zene lélekemelő, 
káprázatos világába, nem egy ember szemébe könnyeket 
csalva a meghatódottságtól.

Az eseményen most is szép számmal jelentek meg az 
érdeklődők, zenekedvelők, rokonok, barátok, ismerősök, 
akiket a hangverseny végén Igazgató úr még egy kisebb 
állófogadásban is vendégül látott. Köszönet érte.

Most ugyan nyári szünet következik az iskola életében, de 
szeptembertől újra lehetővé válik a gyerekek zeneiskolába 
történő beíratása. Bátorítom szülőtársaimat, éljenek 
a helyben biztosított lehetőséggel, gyermekeik zenei 
kultúrával való megismertetésével és potenciális adottságaik 
kibontakoztatásában.

Ferenc Erika

Teltház előtt, kétszáz fős hallgatóság 
jelenlétében tartotta meg előadását 
Mindennapi függőségeink címmel Dr. 
Zacher Gábor orvos, toxikológus.

Közéleti estjeink folytatásaként május 24-
ére egy - sajnos - aktuális témában hívtuk 
meg doktor urat, a kimagasló érdeklődés 
pedig ismét igazolta: érdemes megszer-
veznünk a Sülysápi Közéleti Esteket.

2015 végén Nógrádi György biztonság-
politikai szakértő volt az Összefogás 
Sülysápért Egyesület vendége. Akkor a 
migránskérdéssel kapcsolatos témákat 
érintettük, most a főszerep a mindennapi, 
saját életünkben jelen lévő függőségek fel-
ismerésének és kezelésének jutott.

Zacher Gábor humorral, de kegyetlenül őszinte szavakkal éb-
resztette rá a közönséget arra, hogy bizony a legártalmatla-
nabbnak tűnő szokásaink is elvadulhatnak, ha figyelmen kí-
vül hagyjuk kereteinket vagy felelősségvállalás nélkül éljük az 
életünket. A gyermeknevelési kérdéseket boncolgatva hang-
súlyozta, hogy a legfontosabb szülői hozzáállás a megfelelő 
példamutatás, amivel gyermekünket kiegyensúlyozottabbá 
tehetjük - szemben a sokkal egyszerűbb, gyorsabb ledorongo-
lással.

A mai magyar droghelyzetről is kimerítően számolt be doktor 
úr, aki ezen a területen is a szabályozások helyett a megelő-
zést, az őszinteséget és a „szeretetinjekciókat” részesíti előny-

ben, mondván, tiltással nagyon nehéz ráébreszteni egy bajban 
lévő, vagy afelé sodródó embert arra, hogy „meg kellene állni”, 
vagy „vissza kellene fordulni”.

Reméljük, hogy a májusi közéleti estünk mind a résztvevő fi-
atalok, idősek, szülők, vagy épp pedagógusok számára is ér-
dekes volt, és számíthatunk megtisztelő figyelmükre a követ-
kező alkalmunkon is. Terveink szerint a következő egy évben 
három további közéleti estet szervezünk majd a Wass Albert 
Művelődési Központtal együttműködve, amihez a Nemzeti 
Együttműködési Alapból sikerült pályázati támogatást nyer-
nünk.

Összefogás Sülysápért Egyesület

Zacher Gábor is jól megmondta!
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A közönséges vidra
Kedves Olvasók! Sorozatot indítunk a Sülysáp térségében 
előforduló védett vagy fokozottan védett állat és növényfa-
jokról az Országos Természetőr Egyesület segítségével.

Közönséges vidra (Lutra lutra – Linnaeus, 1758) 

A Berni Egyezmény II. és 
IV. melléklete a fokozottan 
védett állatfajok közé sorolja. 
Pénzben kifejezett értéke: 
250 000 Ft.
Korábban egész 
Európában előfordult, 
mára Hollandiából, 
Lichtensteinből, Svájcból 
kipusztult, de jelentősen 
lecsökkent az állománya 
Közép- és Észak-Európában, 
a Földközi-tenger szigeteinek 
zöménél. Ázsiában Tibetből 
eltűnt, de Afrikában, 
Algériában és Marokkóban 
megtalálható.

Ott él, ahol a víz minősége és az ember pusztító tevékenysége 
számára teret enged. Dr. Mika Károly, a Diezel vadászkönyv 
fordítója 1899-ben Magyarország területén még 600 egyed évi 
elejtéséről számol be, de hozzáteszi, az adatok nem reálisak, 
mert a vadorzás miatt akár ennek a számnak kétszerese is 
lehet. Megemlíti, hogy a folyószabályozások, a víz különféle 
felhasználási köre, a gőzhajózás, a halpusztulás életterük 
beszűkülésével jár. 

„A Tiszának régi híres halbősége soha többé vissza nem tér, a 
Fertőből végleg eltűnt a hal, pedig mint a hal fogy, fogynak a 
vidrák is.” – írja a kor viszonyait tükrözve Dr. Mika. 
A vidra tűri az ember közelségét, a zavaráshoz igazából 
alkalmazkodik, emberhez szokik.1971-ben (amikor még 
vadászható volt) 296 példány elejtése szerepelt a magyar 
statisztikában.

Nechay Magyarországon 1970-ben 1500 egyedszámot 
jegyzett, de megjegyzi: ennél minden bizonnyal több egyed él 
hazánkban. Ekkor Németországban 500, Olaszországban 130, 
Franciaországban 250-400, Finnországban 1 000 példányt 
becsültek.

A kereskedelmet szabályzó 338/97 EK rendelet „A” 
mellékletében és a CITES I. függelékében is megemlítik, hogy 
Magyarország a vidra egyik legfontosabb európai előfordulási 
helye, mivel a vizek kevésbé szennyezettek, sok nálunk a 
halastórendszer. Európai jelentőségű a hazai vidravédelmünk.
Euriö faj (alapvetően tágtűrésű) – a vizes élőhelyek lévén 
a tengerparttól a mocsarakig, holtágak és sűrűn benőtt 
partszakaszok a kedvenc tartózkodási helye –, nálunk inkább 
a halastavakat kedveli.

Gera 1995-1996-ban arról ír, hogy a populációk 
elszigeteltségének megakadályozása a védelem lényeges része, 
ezért ún. zöldfolyosó hálózatokat kellene biztosítani. Azt 

is megemlíti, hogy ki kellene dolgozni egy olyan pénzügyi 
kompenzáló rendszert, ahol a halgazdálkodók kártérítése 
mellett biztosítaná a védelmet. Sajnos ez a mai napig nem 
valósult meg, így az illegális gyérítés feltételezhető. A becslések 
sem igazán megbízhatók, mivel a vadászatra jogosultak éves 
vadgazdálkodási jelentésüket megelőző vadszámlálásnál erre 
nem fordítanak munkát, az elhullásokat sem jelzik, pont a 
védettség okán.
Gera által jelzett zöldfolyosók a mozgáskörzet és a migráció 
szempontjából érdekesek. Faragó Sándor Vadászati állattan 
című könyvében írja: a vidrahímek jól meghatározható 
territóriumot tartanak, ami kb. 7 km átmérőjű terület, ez 
az azonos nemű egyedek közötti területi elkülönülés. A 
nőstények – a fiatalokkal együtt – ezen belül alterritóriumot 
tartanak. 
A hímek éjszakánként 9-10 km-t is bejárnak, a területük 
centruma a fő tartózkodási helyük. A territóriumokat váltók 
hálózzák be, amelyek meghatározott minta szerint kötik össze 
a kotorékot, a játszóhelyet, a csúszdahelyeket, a táplálkozási 
helyeket, az ürítőhelyeket és a jelölési pontokat. Ismertek 
időszakos territóriumok és a nyári, illetve a téli vándorlás. 
A migráció a helyet kereső fiatalokra jellemző, erre gondol 
Gera a zöldfolyosókkal.

A territóriumon belül több, rendkívül tiszta és gondozott 
kotorékot tart. A kotorékok legtöbbjét víz alatti járattal köti 
össze, de a borztól és a rókától is rabol kotorékot. A kotorékokat 
gyakran látogatja, friss mohával béleli. Az állatvilágban talán 
egyedül tart ürítőhelyet, ez olyan számára, mint nekünk az 
illemhely.

Párkapcsolatára a tartós vagy szezonális jelzők illenek, de 
ismert évekig tartó párhűség is.
A párzási időszak nem időhöz kötött, ennek ellenére januártól 
márciusig tart az ún. főpacsmagolás. Német kutatók az év 
minden hónapjában mutattak ki ellést, de nem ritka a ponty, 
csuka ívási idejére tavaszra, a pisztrángok ívásának őszi 
idejéhez alkalmazkodó párzás. 

A vidra másfél és három éves kora között válik ivaréretté.
A vemhesség időtartamára egyes kutatók más-más adatokat 
adnak. 58 és 71 nap között változik, így felvetődik az elő-
vemhesség lehetősége is. Évente egyszer ellenek, azonban egy-
egy évet ki is hagyhatnak. A kölyökszám: 2,3-2,44 közötti. 
A halandósági ok elsősorban a vízminőség változása, tehát 
élőhelytől függ, de a mortalitást befolyásolja a vadászatra 
szoktatás (éhenhalás) és a tüdőgyulladás, de igen jelentős 
az autóval eltaposott egyedszám is. Ragadozóknak nincs 
szerepük az elhalálozásban.
A hímek nem vesznek részt az utódnevelésben, azonban 
az ellést követő első napokban az ellőkotorék környékén 
tartózkodnak. A szoptatás 2-3 hónapig tart, de élőhely 
változás esetén akár 8 hónapig is eltarthat. A kölykök anyjuk 
mellett tanulnak halfogást. Ezen időszakban anyjuk sebzéssel 
gyengíti a halat – ez a legnagyobb kártétele a vidrának –, hogy 
sikerre vezesse kölykeit. A 97. napon történik az elválasztás, 
9-14 hónapig együtt marad a család, ezután felbomlik, 
megkezdődik a migráció. A teljes testméretüket azonban csak 
a 24. hónapra érik el.



Sülysápi Hírforrás

13

Születési ivararányuk 1:1, ez később a hímek javára tolódik.
A vidra mindent megfog, amit tud, a 10-20 cm-es hal a fő 
zsákmánya. Annak ellenére, hogy a hal a fő tápláléka (1-1,5 
kg/nap), kétéltűeket, hüllőket, madarakat, csigákat, kagylókat, 
kis emlősöket, békákat is elfog, tehát a parton is vadászik. A 
táplálékkal szemben igen nagy az alkalmazkodó képessége. A 
legtöbb halat ősszel fogyasztja. Az ivadéknevelő tavakban igen 
jelentős károkat okoz, egyébként a károkozási rátája a 25% 
között mozog. 12-24 óra az emésztési ideje. Igazából éjszakai 
vadász, a teleholdnál igen aktív. Napközben mély alvásba 
napozik, ilyenkor nagyon óvatlan.
A törzsalakon kívül Ázsiában lévő 4 alfaj közül kerül ki 
az állatkertek kedvence. Rendkívül kedves, játékos állat, 
rendkívül jól úszik, sokáig marad a víz alatt, levegővételhez 
csak az orrát dugja ki. Már említettem az emberhez való 
alkalmazkodóképességét, a horgász szákjából éjjel ellopja a 
halat, a pányvára kötött halat sem kíméli. Csapdával szinte 
nem is fogható, a vadászösztöne és a siker a táplálkozásában 
is fontos.
A fiatalon befogott vidra, akár a kutya, igen tanulékony, 
ragaszkodik gazdájához, sok örömet okoz, bőséges etetéssel 
(vért semmiképpen) kell leszoktatni a vadászatról. Védettsége 
azt is jelenti, hogy befogni sem szabad.
A borz után a leghosszabb európai menyétféle. Az egész testét 
barna, fényes, egyenletes vastagságú rugalmas fedőszőrök 

és vastag gyapjúszőrök borítják, vízhatlan. A prémvadászok 
kedvenc zsákmánya volt.
A kölykeit védő anyaállat rendkívül agresszív, ha a kiránduló 
kutyája találkozik vele, biztosan a vidra győz. Állkapcsai az 
oldalmozgást nem teszik lehetővé, harapása rendkívül erős.

Víz alatt a szemgolyói és a fülnyílásai bezáródnak, 
alkalmazkodnak a fény- és nyomásváltozáshoz, 
szemhéjmirigyük váladéka védi a szemet a víz ellen.
Legyünk büszkék a vidra állományunkra. Jelzésértékű az 
előfordulása, mert tiszta, vizes élőhelyet mutat, amit számos 
európai ország nem mondhat el környezetéről. A vizes 
élőhelyek tekintetében Magyarország nagyhatalom, és 
remélem ez még sokáig így is marad.
Várom észrevételeiteket.

Tisztelettel: Hornik Béla

31-ES ÉTKEZDE
Sülysáp, Pesti út 65.

Kedves Vendégeink!
A menü 690.-Ft           B menü 790.-Ft

Sülysápon ingyenes házhoz szállítással.

Emeleti különtermünkben vállalunk cégek és magánszemé-
lyek részére rendezvényeket, fogadást, születésnapi bulit.

Hidegtálak készítését vállaljuk kiszállítással is.

Hűtőkonténer bérbeadás!
Nyitva tartás: H-P 06-18-ig

Tel: 06-20-913-1819, 06-29-745-593

F r i s s í t ő   m a s s z á z s o k
Talp és lábmasszázs (térdig)    nettó 45 perc 3500 Ft
Irodai masszázs (kéz, kar, váll, hát, nyak és fej)  nettó 30 perc 3000 Ft
Svéd masszázs (teljes testen)    nettó 55 perc   6500 Ft

2241 Sülysáp, Dózsa György utca 73.
Erzsike : 06-30-503-0325 vagy 06-29-436-626

MATEMATIKA, KÉMIA ÉS FIZIKA
7.-12. osztályosok részére alkalmi és rendszeres egyéni korrepetálás - pótvizsgára, pótérettségire felkészítés

2241 Sülysáp, Dózsa György utca 73.
06-30-50-30-325 vagy  06-29-436-626

Köbliné Kiss Erzsébet magántanár / sos.matek@freemail.hu

AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET
Továbbra is nyitva!

2241 Sülysáp (Szőlősnyaraló) 
Bercsényi u. 2.

Nyitva:
H: 17:30 - 20:00

K-P: 16:30 - 20:00
Szo: 8:00 - 13:00

Telefon: 06-30-949-3845, 06-29-435-817
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Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését és javí-

tását vállaljuk, rövid határidővel!
Közel 600 féle szövetből választhatnak! 

Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István, 
06-29-435-237, 06-30-211-7394

FOLYAMATOS KEDVEZMÉNYEK! 
KERESSEN BIZALOMMAL!

PEDIKŰR
Az egészséges lábakért!

  - Esztétikai pedikűr
  - Tyúkszemkezelés
  - Körömpótlás (hiányos, beteg köröm esetén)
  - Körömszabályozás (benőtt körmöknél)
  - Frissítő talp és lábmasszázs
  - Test gyantázás

A sülysápi vasútállomással szemben. Bejárat a Fodrászat felől. 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várok.

Vadon Gabriella
Cím: 2241 Sülysáp, Vasút u. 38. Tel.: 06-20-221-9366

Konténeres szállítás

3,5 tonnás autóval  
fuvarozást vállalunk!

20-621-8848

Bádogos szaküzlet
Sülysáp, Határ u. 20.

Tel/fax: 06-29-435-578
Mobil: +36-20-448-69-40

Függő ereszcsatornák és tartozékaik
Bádogos táblalemezek: alu, 

horgonyperforált stb.
Szegélylemezek: hajlat, orom, falszegély.

Kibúvók, kéményszegélyek, villanypapucs.
Ács, bádogos szerszámok.

Szegek, csavarok, tető-kiegészítők.

Ács-tetőfedő-bádogos munkák 
kivitelezése: +36-20-9684-155

Nyitva tartás
H-P: 8-17, Szo: 8-12
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Kertervezés és kertépítés

 

 

 

 

 

 

 

 

                Akció! 

  

 

 

 

                                  

 

Cement 950Ft/zsák,Esztrick 40 kg 960Ft,Vakoló habarcs 40 kg 1110Ft,Csemperagasztó 999Ft,Flexi csemperagasztó 1740Ft/zsák 

Kerti murva 439Ft/ zsák,Műanyag redőny 5.900Ft/m2,Műanyag kombi szúnyoghálós redőny 10.000Ft/m2 

60x60cm Nyíló-bukó ablak 16.100Ft,150cmx150cm egyszárnyú Nyíló bukó ablak 43.300Ft,90x210 cm erkélyajtó 41.700Ft 

Nézze meg honlapunkat www.viraghazepito.hu, www.facebook.com/viraghazepito 

Megközelíthető: 31-es Fő út Benzinkúttól 300m-re a kanyarban Budapest irányába 
 2241 Sülysáp, Pesti út 75.  Telefon: 06 29/435-834  E-mail:info@viraghazepito.hu 

Nyitva: H-P: 8:00-18:00 Sz: 8:00-16:00 V:8:00-14:00 WWW.viraghazepito.hu  
 

Építész- és statikai tervezés, felelős 
műszaki vezetés, költségvetés készítés,

szaktanácsadás, generál kivitelezés, 
építőanyagok folyamatos akciókkal!

 Hőszigetelés  EPS 80  129Ft/cm/m2 
 

 

 
 

 

 

Műanyag Ajtó-Ablak redőny akció!!!!       Sóder  rendelhető!!! 

                        Vágott virágok, száraz csokrok és díszek széles választéka 
                   Esküvők díszítése – menyasszonyi csokortól a komplett dekorációig! 
                               Cserepes növények, ajándéktárgyak, kaspók, vázák 
                       Kegyeleti csokrok, koszorúk készítése, rendelése kiszállítással 

Dísznövények, thuják, évelők, sziklakerti növények virágföld minden fajtához, tápoldatok,műanyag cserepek, 
nádszövet, tófólia, kertészeti kellékek ,Mészáros Terézia: 06 30/ 366-2693 

 Remmels fa festékek nagy választékban kapható  akció!!!!!!!!!!Zalakerámia csempe-padló 

 Stegu falburkolatok!!!  Tetőcserép akció! Tégla Akció!!!Térkő akció!! 

  

                            
 

Új  lakások, és 
passzívházak is  

leköthetők 
teljeskörű hitel 
ügyintézéssel. 

2016/2 félévi 
költözéssel. 

CSOK 10+10  
Gépi földmunkák,  

tereprendezés,  árokásás,  
sávalap kiemelés,  medence és 

pince kiszedés,Szállítás       

 

 

 

GURIGÁS ÉS HASÍTOTT, 
KALODÁS FA ELADÓ!

- Fafajták: akác, tölgy, bükk,  
  gyertyán (gurigás és hasított)
- kalodás száraz keményfa,
- fűrészpor fűstöléshez,
- faháncs gyújtós zsákban.

Egész évben Sülysápon!

Dobos Sándor, Béke utca 4.

Telefon: 

0630/263-65-29, 
0620/263-27-91



Hirdetés feladása: 06-30-989-2501, hirforras@sulysap.hu
A következő lapzárta időpontja: 2016. augusztus 5. péntek.   Megjelenés: augusztus 16-17.

• Belföldi utazásra
• Tengerparti üdülésre
• Városlátogatásra, körutazásra
• Búvárkodásra
• Hegymászásra
• Sportolásra
• Hajós körútra
• Üzleti útra

Érdeklődjön fiókjainkban: Abony, Albertirsa, BUDAPEST VI., XVI., XVIII., Cegléd, Ceglédbercel, 
Csömör, Ecser, Gomba, Gödöllő, Gyömrő, Isaszeg, Jászkarajenő, Kistarcsa, Kocsér, Maglód, Mende, 
Monor, Nagykőrös, Nagytarcsa, Nyáregyháza, Nyársapát, Pánd, Pécel, Pilis, Sülysáp, Tápióbicske, 
Tápióság, Tápiószentmárton, Törtel, Úri, Üllő, Vasad, Vecsés

AKÁR MÁR 

270,-/NAP-TÓL


